I.
Podmínky a požadavky na zpracování nabídky 

1. 
Způsob zpracování nabídky:

Podkladem pro zpracování nabídky  jsou dokumenty v rozsahu, jak shora uvedeném a dále výzva k podání nabídky.

Nabídka bude předložena v písemné podobě, nabídku ani její přílohy nelze předat na magnetických nosičích.

Nabídka bude obsahovat identifikační údaje uchazeče. Nabídka bude obsahovat návrh smlouvy o dílo, ve které budou minimálně zapracovány níže uvedené požadavky zadavatele, návrh smlouvy o dílo bude podepsán osobou oprávněnou jednat jménem či za uchazeče a dále nabídka bude obsahovat prohlášení podepsané osobou oprávněnou jednat jménem či za uchazeče, z něhož vyplývá, že je uchazeč vázán celým obsahem nabídky po celou dobu běhu zadávací lhůty.

Nabídka bude podána v uzavřené obálce označené "Nabídka na zhotovení díla „Rozšíření komunikace a přístupové komunikace k pozemkům“ s poznámkou "Neotevírat", opatřené na uzavření razítky uchazeče poštou doporučeně na adresu Obecní úřad Smilovice, Smilovice 11, pošta Luštěnice, PSČ: 294 42 nebo osobně na tutéž adresu v úřední dny od 8.00 hod do 12.00 hod., nejpozději však do 30.4.2018 do 10,00 hodin. Nabídka bude svázána či jinak zabezpečena proti manipulaci včetně příloh. Zadavatel doporučuje osobní způsob podání. Při podání poštou se za převzetí považuje datum a hodina doručení. Nabídky doručené po této době nebudou přijaty.

V úvodu nabídky bude přiložen vyplněný a oprávněnou osobou podepsaný krycí list nabídky a druhou stranu bude tvořit obsah nabídky s údajem, na které straně lze příslušnou část nabídky najít. 

Strany nabídky budou očíslovány.

Součástí nabídky bude návrh smlouvy o dílo. Kromě předmětu a ceny díla bude smlouva o dílo minimálně také obsahovat povinně délku záruční doby. Dále v návrhu smlouvy o dílo uchazeč uvede u záručních podmínek termín nástupu na odstraňování havárií a termín nástupu na odstraňování záručních vad. Cena díla bude v návrhu smlouvy o dílo uvedena jako pevná a po celou dobu výstavby díla neměnná. Zadavatel upozorňuje, že nabídková cena a záruka budou předmětem hodnocení - viz dílčí kriteria, proto je nutné do nabídky požadované informace zapracovat.

Splatnost daňových dokladů - faktur bude uvedena 14 dnů od doručení faktury zadavateli. 

2. 
Požadavek na jednotný způsob zpracování nabídkové ceny a podmínky, za nichž je možno překročit nabídkovou cenu.

Veškeré práce, vymezené předmětem soutěže a dodacími podmínkami při dodržení kvalitativních podmínek, jsou kryty nabídkovou cenou. Ve smlouvě bude tato cena potvrzena jako pevná a po celou dobu výstavby díla neměnná. Cena musí být uvedena bez DPH, dále musí být uvedeno DPH a dále cena s DPH. Nabídková cena musí být zpracována tak, aby zachytila veškerá rizika a vlivy, která se mohou během stavby vyskytnout. Uchazeč odpovídá za úplnost ocenění zakázky dle výkazu výměr obsaženého v zadávací dokumentaci. Nabídkovou cenu lze překročit pouze z důvodu, že dojde ke změně daňových předpisů, majících vliv na výši nabídnuté ceny anebo v případě zadavatelem požadovaných změn v rozsahu výměr, soupisu prací a dodávek proti výkazu výměr. Případné změny budou oceňovány podle jednotkových cen obsažených v cenové nabídce. Fakturace bude prováděna měsíčně na základě objednatelem odsouhlaseného soupisu skutečně provedených prací. Zadavatel neposkytuje zálohy. Ceny měrných jednotek uvedených v nabídce vybraného uchazeče jsou po celou dobu stavby neměnné.

Nabídková cena bude zpracována:

· Dle rozsahu uvedeného v zadávací dokumentaci 

· Nabídková cena musí být zpracována po položkách výkazu výměr obsaženého v zadávací dokumentaci. Oceněný výkaz výměr (cenová nabídka) bude součástí nabídky.

3. 

Způsob hodnocení nabídek podle hodnotících kritérií



Základním hodnotícím kriteriem pro zadání veřejné zakázky je  ekonomická výhodnost nabídky. 



Zadavatel stanoví pro hodnocení tyto dílčí hodnotící kriteria: 

1. nabídková cena




váha 80%

Uchazeč ve své nabídce uvede nabídkovou cenu za celý rozsah plnění veřejné zakázky v Kč.
2. záruka za provedení díla v měsících

váha 20%

Uchazeč ve své nabídce uvede údaje o délce záruky za kvalitu díla v měsících.

Pro hodnocení nabídek použije hodnotící komise bodovací stupnici v rozsahu 0 až 100. Každé jednotlivé nabídce je dle dílčího kriteria přidělena bodová hodnota, která odráží úspěšnost předmětné nabídky v rámci dílčího kriteria. Pro číselně vyjádřitelná kriteria, pro která má nejvhodnější nabídky maximální hodnotu kriteria, např. doba záruky, získá hodnocená nabídka bodovou hodnotu, která vznikne násobkem 100 a poměru hodnoty nabídky k hodnotě nejvhodnější nabídky. Pro číselně vyjádřitelná kriteria, pro která má nejvhodnější nabídka minimální hodnotu kriteria, např. cena nabídky, doba provádění, získá hodnocená nabídka bodovou hodnotu, která vznikne násobkem 100 a poměru hodnoty nejvhodnější nabídky k hodnocené nabídce. Hodnocení podle bodovací metody provede hodnotící komise tak, že jednotlivá bodová ohodnocení nabídek dle dílčích kriterií vynásobí příslušnou vahou daného kriteria. Na základě součtu výsledných hodnot u jednotlivých nabídek hodnotící komise stanoví pořadí úspěšnosti jednotlivých nabídek tak, že jako nejúspěšnější je stanovena nabídka, která dosáhla nejvyšší hodnoty.

4.  

Zadavatel nepřipouští možnost variantního řešení
5.
Uchazeč v závěru nabídky prohlásí že:


uznává podmínky soutěže tak, jak byly zadavatelem předloženy, a je informován o místních podmínkách, do ceny zahrnul všechny náklady, potřebné pro zhotovení díla v souladu se soutěžními podmínkami, a do smlouvy o dílo promítl veškeré soutěžní a dodací podmínky obsažené v zadávacích podkladech. Zhotoví dílo tak, aby celé dílo bylo ukončeno co nejdříve  bez ohledu na předpokládaný termín dokončení celého díla.

6.
Návrh smlouvy o dílo bude podepsán osobou oprávněnou jednat jménem či za uchazeče a dále nabídka bude obsahovat prohlášení, podepsané osobou oprávněnou jednat jménem či za uchazeče, z něhož vyplývá, že je uchazeč vázán celým obsahem nabídky po celou dobu běhu zadávací lhůty. 

7.
Vzhledem k tomu, že se jedná o zakázku malého rozsahu, budou součástí nabídky také doklady a informace prokazující splnění kvalifikace, v rozsahu, jak je uvedeno ve výzvě k podání nabídky.

8.
Zadavatel si vyhrazuje právo zrušit toto zadávací řízení kdykoliv v jeho průběhu bez udání důvodu.

Ve Smilovicích dne 3.4. 2018
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Jaroslav Zaplatílek








starosta obce Smilovice
